

УКРАЇНА
Синельниківська міська рада VIII скликання
чергова сорокова сесія

Про затвердження комплексної програми
захисту населення і територій
Синельниківської міської територіальної
громади від надзвичайних ситуацій,
забезпечення пожежної безпеки та
створення і використання матеріальних
резервів до 2030 року

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада **вирішила**:

1. Затвердити комплексну програму захисту населення і територій Синельниківської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, забезпечення пожежної безпеки та створення і використання матеріальних резервів до 2030 року, що додається.
2. Вважати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 08.11.2019 №848-45/VII «Про затвердження комплексної програми захисту населення і територій м. Синельникового від надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної безпеки до 2024 року» (зі змінами);
3. Вважати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 23.07.2018 №546-32/VII «Про затвердження міської програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у м. Синельниковому до 2022 року» (зі змінами).
4. Координацію роботи по виконанню рішення покласти на відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради /Половна/.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань законності та депутатської діяльності.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Комплексна програма захисту населення і територій Синельниківської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, забезпечення пожежної безпеки та створення і використання матеріальних резервів до 2030 року

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Безпека людини, її життя і здоров'я визнані Конституцією України найвищими соціальними цінностями. Кожний громадянин України має конституційне право на безпечне для життя і здоров'я довкілля.

Державна політика у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій здійснюється на принципах пріоритетності завдань, спрямованих на рятування життя та збереження здоров'я людей і довкілля, і безумовного надання переваги раціональній і превентивній безпеці та є однією з найважливіших функцій виконавчого комітету Синельниківської міської ради.

Промисловий розвиток міста призвів до значних антропогенних порушень та зростання ризиків виникнення надзвичайних ситуацій (далі – НС).

В місті багато будинків, протипожежний стан, яких викликає серйозне занепокоєння та залишається вкрай незадовільним. Це може призвести до того, що під час виникнення пожежі мешканці фактично стануть її заручниками.

Так в 2024 році на території Синельниківської міської територіальної громади виникло 268 пожеж, з них: в екосистемах – 120; пожеж сміття – 85; в житловому секторі – 60; пожеж автотранспорту - 3. Внаслідок пожеж загинула 1 особа та 1 травмована.

Загальний прямиий збиток від пожеж склав – 9 475,018 тис.грн..

Основні причини виникнення пожеж:

- порушення правил експлуатації пічного опалення;
- коротке замикання електромережі;
- необережне поводження з вогнем господарями або невстановленими особами.

В місті налічується 13 потенційно небезпечних об'єктів, з них 5 визначені як об'єкти підвищеної небезпеки.

Найбільшу небезпеку для працюючого персоналу і населення міста становлять 2 хімічно небезпечних об'єкта, а саме: ТОВ «Інтерфом-Дніпро» та 3-тя станція підйому води Державного міжрайонного підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас».

У зону можливого ураження потрапляє до 362 осіб. Крім того, місто потрапляє в зону зараження у наслідок аварії на аміакопроводі «Тольятті – Одеса», в зону можливого ураження може потрапити до 3 тис. осіб.

В зв'язку з введенням в дію з 01.07.2013 Кодексу цивільного захисту України, а також прийняттям інших пов'язаних з ним законодавчих та нормативно-правових актів, потребують удосконалення та приведення у відповідність до законодавства організація і структура територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, її місцевих субланок,

планування та впровадження основних заходів цивільного захисту населення і територій.

Потребують приведення до рівня сучасних вимог матеріально-технічне оснащення органів управління та сил цивільного захисту, заміни та модернізації техніки та спорядження, які перебувають на озброєнні підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, спеціалізованих та добровільних аварійно-рятувальних служб, підрозділів та формувань, а також інших підрозділів, які залучаються до виконання завдань цивільного захисту.

Гарантований Державою захист громадян в захисних спорудах цивільного захисту на території міста на теперішній час у повному обсязі реалізований бути не може, через їх недостатність та занепад існуючого фонду захисних споруд. Основною причиною цього є відсутність фінансування заходів з підтримання в належному технічному стані наявних захисних споруд, їх реконструкції та будівництва нових.

Переважає більшість місць відпочинку громадян біля водних об'єктів мають стихійний характер, при цьому основна частка потерпілих зареєстрована саме на них. Зазначені місця постійними або сезонними рятувальними постами не обладнані.

Першочерговими заходами щодо запобігання виникненню та своєчасного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій є оповіщення населення.

Існуюча система централізованого оповіщення міста про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій побудована, після Другої світової війни, за командно-сигнальним принципом та орієнтована на доведення сигналів оповіщення в особливий період.

Крім доведення зазначених сигналів, дана система повинна також здійснювати своєчасне і достовірне доведення повідомлень про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій до органів управління цивільного захисту, сил цивільного захисту, суб'єктів господарювання і населення та інформування про фактичну обстановку і вжиті заходи.

Заходами програми передбачено будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) в тому числі технічний нагляд на роботі.

На даний час в місті діє місцева система оповіщення, яка працює в автономному режимі та включає в себе 5 сирен С-40.

Наявність міського матеріального резерву дозволяє аварійно-рятувальним підрозділам своєчасно виконувати заходи, спрямовані на запобігання і ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

Сформовано міський матеріальний резерв, де придбано 95 найменувань матеріальних цінностей згідно з визначеною номенклатурою на суму 1144,80 тис.грн. (до переліку увійшли засоби будівельних матеріалів, аварійно-рятувальних робіт, обігріву, оповіщення, РХЗБ, паливно-мастильних та інше).

З міського матеріального резерву були видані:

матеріальні цінності на запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі: майно у тимчасове користування (мотопомпа, пожежні рукава, паяльні лампи, відбійний молоток, пожежна драбина);

паливно-мастильні матеріали на:

- попередження надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пожежами в екосистемах міста;
- проведення запобіжних заходів, контролю та оперативного реагування аварійно-рятувальних сил і засобів у зв'язку з погіршенням погодних умов (ожеледиця, хуртовина, снігові замети).

Програма сприятиме успішному функціонуванню субланки Синельниківської міської територіальної громади ланки Синельниківського району територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області, матеріально-технічному переоснащенню органів управління і сил цивільного захисту, вдосконаленню Синельниківської субланки регіональної системи централізованого оповіщення органів влади і населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, рятування людей під час пожеж, а також при користуванні водними об'єктами, забезпечення матеріальної основи для негайного оперативного проведення першочергових робіт із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, забезпечення зниження матеріальних збитків і надання термінової допомоги постраждалому населенню та мінімізувати людські втрати.

Без належного фінансування зазначених заходів унеможлиблюється організація цивільного захисту населення і територій міста.

II. Мета Програми

Основною метою розроблення цієї Програми є забезпечення виконання Кодексу цивільного захисту України, реалізація заходів державної політики щодо запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, пожежної безпеки, своєчасного оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, вирішення комплексу завдань щодо розв'язання проблем захисту суспільства, національного надбання і докільця від надзвичайних ситуацій та подій техногенного і природного характеру, визначення шляхів вдосконалення системи забезпечення техногенної і природної безпеки в місті та організаційних засад її функціонування, зміцнення технічної і ресурсної бази пожежно-рятувального підрозділу, зменшення кількості загиблих під час надзвичайних ситуацій та створення міського матеріального резерву щодо можливості функціонування субланки Синельниківської міської територіальної громади ланки Синельниківського району територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій є реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій за рахунок коштів бюджету Синельниківської міської територіальної громади.

Програма передбачає здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій:

- нове будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО);
- організація рятування людей на водних об'єктах;
- забезпечення працівників формувань цивільного захисту та непрацюючого населення міста засобами радіаційного та хімічного захисту;
- виконання заходів, спрямованих на навчання населення основам життєдіяльності, діям в екстремальних ситуаціях;
- технічне переоснащення підрозділів оперативно-рятувальних служб цивільного захисту;
- створення та утримання місцевого матеріального резерву.

Заходи Програми впроваджуються шляхом удосконалення системних підходів до реалізації вимог законодавчих актів у сфері захисту населення і територій під час надзвичайних ситуацій з урахуванням природних та техногенних особливостей міста Синельникове.

Нове будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) заплановане на 2025 рік.

Організація заходів щодо реалізації Програми покладається на відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Синельниківської міської ради.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Програма реалізується протягом 2025-2030 років, завершення виконання - грудень 2030 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за виконанням Програми розроблено перелік завдань і заходів Програми (додаток 2 до Програми) та показники оцінки ефективності виконання Програми (додаток 3 до Програми).

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Орієнтовні обсяги фінансових витрат, необхідних для виконання Програми у цілому і диференційовано за роками з визначенням джерел фінансування, у тому числі за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України, наведені у додатку 1 до Програми.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Реалізація Програми здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України. Правове підґрунтя реалізації міської програми – Конституція України та закони України, Кодекс цивільного захисту України і постанови Кабінету Міністрів України, рішення обласної ради,

розпорядження її голови та голови обласної державної адміністрації. Реалізація міської програми забезпечується шляхом надання доручень, в яких визначаються обсяги, зміст, термін виконання робіт і укладення договорів.

Координацію роботи стосовно виконання заходів Програми, ефективного та цільового використання коштів здійснює відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, контроль – постійна комісія міської ради з питань законності та депутатської діяльності.

VIII. Очікувані результати виконання Програми

Результатом виконання Програми має стати:

- підвищення ефективності захисту населення і територій, запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій;
- забезпечення реального та ефективного функціонування субланки Синельниківської міської територіальної громади ланки Синельниківського району територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами;
- за результатами здійснення заходів Комплексної програми в кінці кожного року уточнюються заходи та обсяги видатків на наступний період.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Додаток 1
до комплексної програми захисту населення і територій Синельниківської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, забезпечення пожежної безпеки та створення і використання матеріальних резервів до 2030 року

ПАСПОРТ

1. Назва Програми: «Комплексна програма захисту населення і територій Синельниківської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, забезпечення пожежної безпеки та створення і використання матеріальних резервів до 2030 року» (далі – міська програма).

2. Підстава для розроблення: Кодекс цивільного захисту України, Бюджетний кодекс України, «Регіональна цільову програм захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Дніпропетровській області на 2021-2025 роки (зі змінами), затвердженої рішенням голови обласної державної адміністрації від 26.02.2021 №27-4/VIII.

3. Замовник Програми: Синельниківська міська рада.

4. Відповідальні за виконання Програми: виконавчий комітет Синельниківської міської ради, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, управління житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради, Синельниківське районне управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій України в Дніпропетровській області, керівники потенційно небезпечних об'єктів, керівники підприємств, установ та організацій міста.

5. Мета Програми: послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій, створення міського матеріального резерву для забезпечення захисту населення в мирний час і в особливий період, запобігання виникненню можливих надзвичайних ситуацій і мінімізація їх наслідків.

6. Початок Програми: 2025 рік, закінчення: 2030 рік.

7. Етапи виконання Програми: міська програма виконується в один етап.

8. Загальні обсяги фінансування Програми:

Джерела фінансування	Обсяги фінансування тис. грн., усього	2025	2026	2027	2028	2029	2030
Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-
Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-
Бюджет міської територіальної громади	16613,729	4418,729	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0
Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-
Усього	16613,729	4418,729	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

території Синельниківської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій в мирний час та особливий період	можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, робочих місць для членів міської комісії з питань ТЕБ та НС і міської евакокомісії (придбання для забезпечення членів комісії речовим майном, а саме спецодягом, ЗІЗОД, картами)			Інші джерела									
	2. Нове будівництво «Встановлення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) на території Синельниківської міської територіальної громади», в тому числі технічний нагляд за роботи керівного складу та служб міста до МАСЦО, встановлення сигнальних	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2025 року	Загальний обсяг, у т.ч.	1961,729	1961,729	-	-	-	-	-	-	Зниження чисельності постраждалих та рівня матеріальних збитків
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-		
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-		
				Бюджет міської територіальної громади	1961,729	1961,729	-	-	-	-	-		
Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-						

		гучномовних пристроїв)											
		3.Розробка проектно-кошторисної документації, тощо «Нове будівництво централізованої захисної споруди цивільного захисту населення місткістю на 500 осіб за адресою: вул. Миру, м. Синельникове, Дніпропетровська область»	Управління житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення населення на території громади спорудами цивільного захисту
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Бюджет міської територіальної громади	-	-	-	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	
		4.«Нове будівництво централізованої захисної споруди цивільного захисту населення місткістю на 500 осіб за адресою: вул. Миру, м. Синельникове, Дніпропетровська область»	Управління житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення населення на території громади спорудами цивільного захисту
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Бюджет міської територіальної громади	-	-	-	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	
		5. Проведення аналізу стану протипожежного водопостачання та здійснення комплексу заходів стосовно приведення його у	відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, КП «Синельниківськ	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Бюджет міської	-	-	-	-	-	-	-	

		відповідність до вимог нормативно-правових актів Придбання та встановлення нових пожежних гідрантів	ий міський водоканал» ДОР		територіальній громаді												
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	-				
		6. Пропаганда безпеки життєдіяльності населення міста, навчання громадян основам безпечної поведінки, правилам пожежної безпеки в побуті та громадських місцях через засоби масової інформації, соціальну рекламу та проведення масових громадських заходів Заходи: придбання постерів, виготовлення листівок	Синельниківське районне управління Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області, відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	-				
							Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	-		
								Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	-	
								Бюджет міської територіальної громади	-	-	-	-	-	-	-	-	
								Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	-	
		7. Забезпечення ведення щорічної статистичної звітності стосовно пожеж та їх	Синельниківське районне управління Головного управління	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	-				
							Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	-		
								Обласний	-	-	-	-	-	-	-		

		приміщень, що знаходяться в підвальних та цокольних поверхах і можуть бути використані для укриття населення												
3	Забезпечення захисту населення від надзвичайних ситуацій на водних об'єктах міста, попередження нещасних випадків і створення умов безпечного користування водними об'єктами в інтересах як окремої людини так і мешканців міста	Проведення пошукових робіт, пов'язаних із пошуком та підйомом потерпілих з води, у разі виникнення надзвичайної події на воді (утоплення людини) аварійно-рятувальним загоном м. Дніпро. Пропаганда безпеки життєдіяльності населення міста на водних об'єктах	відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	300,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Свочасне оповіщення та збереження життя людей у разі виникнення НС	
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-		
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-		
					Бюджет міської територіальної громади	300,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0		
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-		
4	Забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час, особливий період та під час бойових дій, проведення	Проведення евакуаційних заходів, а саме перевезення населення міста в безпечні райони у разі загрози життю та отриманні розпорядження про евакуацію	відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	12000,0	2000,0	2000,0	2000,0	2000,0	2000,0	2000,0		
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-		
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-		
					Бюджет міської територіальної громади	12000,0	2000,0	2000,0	2000,0	2000,0	2000,0	2000,0		
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-		

	евакуаційних заходів в безпечні райони												
5	Визначення максимально гіпотетичної (прогнозованої) надзвичайної ситуації, характерної для конкретної території, об'єкта, а також передбаченого обсягу робіт з ліквідації її наслідків	Визначення гіпотетичної (прогнозованої) надзвичайної ситуації, характерної для конкретної території, об'єкта, а також передбаченого обсягу робіт з ліквідації її наслідків	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради та керівники підприємств (за згодою)	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-		
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-		
					Бюджет міської територіальної громади	-	-	-	-	-	-		
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-		
6	Визначення номенклатури, обсягів та норм накопичення міського матеріального резерву	Визначення номенклатури, обсягів та норм накопичення міського матеріального резерву	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-		
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-		
					Бюджет міської територіальної громади	-	-	-	-	-	-		
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-		
7	Визначення місць розміщення міського матеріального резерву, з урахуванням оперативної доставки до	Визначення місць розміщення міського матеріального резерву, з урахуванням їх оперативної доставки до можливих зон	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	Забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування	
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-		
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-		
					Бюджет міської територіаль	-	-	-	-	-	-		

	можливих зон надзвичайних ситуацій	надзвичайних ситуацій			ної громади								на надзвичайні ситуації
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	
8	Участь у створенні регіонального матеріального резерву Дніпропетровської області	Виконання заходів «Програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у Дніпропетровській області на 2023-2027 роки» (зі змінами), шляхом надання субвенції до обласного бюджету	Виконавчий комітет Синельниківської міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	534,0	89,0	89,0	89,0	89,0	89,0	89,0	Забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Бюджет міської територіальної громади	534,0	89,0	89,0	89,0	89,0	89,0	89,0	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	
9	Створення міського матеріального резерву, використаного під час проведення невідкладних відновних робіт і заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій,	Закупівля матеріальних цінностей, необхідних для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків. Забезпечення паливно-мастильними матеріалами на роботу генератора, у разі тривалої	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	1218,0	218,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	Забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Бюджет міської територіальної громади	1218,0	218,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	

	поновлення резервів при закінченні терміну придатності та інших випадків, що тягнуть за собою вихід з ладу обладнання та псування матеріальних цінностей, обслуговування резервів з метою підтримки працездатності обладнання міського матеріального резерву	відсутності електропостачання. Забезпечення членів міської комісії з питань ТЕБ і НС, міської комісії з питань засобами захисту при виконанні робіт у разі виникнення НС. Забезпечення місць розміщення евакуйованого населення у тому числі з зони бойових дій матрацами ППУ, забезпечення пунктів незламності паливно-мастильними матеріалами											
10	Залучення для вищевказаних заходів резерву наступного вищого рівня у разі недостатньої наявності міського матеріального резерву відповідного (регіонального, місцевого та	Залучення для вищевказаних заходів резерву наступного вищого рівня у разі недостатньої наявності міського матеріального резерву відповідного (регіонального, місцевого та	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	До 2030 року	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації з найменшими фінансовими
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	
					Бюджет міської територіальної громади	-	-	-	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	

	об'єктового) рівня												витратами
Всього по програмі:				Загальний обсяг, у т.ч.	16613,729	4418,729	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	-	-	
				Бюджет міської територіаль ної громади	16613,729	4418,729	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	-	-	-	

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Додаток 3
до комплексної програми захисту населення і територій Синельниківської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, забезпечення пожежної безпеки та створення і використання матеріальних резервів до 2030 року

Показники оцінки ефективності

Комплексної програми захисту населення і територій Синельниківської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій, забезпечення пожежної безпеки та створення і використання матеріальних резервів до 2030 року

I. Кількісні показники виконання Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування показника	Одиниця виміру	Кількісні показники виконання Програми						
			Усього	2025	2026	2027	2028	2029	2030
Підвищення рівня захисту населення і територій міста	Придбання засобів індивідуального захисту;	тис. грн.	14861,729	4111,729	2150,0	2150,0	2150,0	2150,0	2150,0

від надзвичайних ситуацій	Встановлення МАСЦО міста; Роботи, які пов'язані із пошуком та підйомом потерпілих з води; Проведення евакуаційних заходів								
Створення, поповнення та використання матеріальних резервів під час проведення невідкладних робіт і заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, поновлення резервів при закінченні терміну придатності та інших випадків, що тягнуть за собою вихід з ладу обладнання та псування матеріальних цінностей, обслуговування резервів з метою підтримки працездатності обладнання	Закупівля матеріальних цінностей, необхідних для проведення невідкладних робіт, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій	тис.грн.	1752,0	307,0	289,0	289,0	289,0	289,0	289,0
Всього за програмою:		тис. грн.	16613,729	4418,729	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0	2439,0

II. Якісні показники виконання Програми

Забезпечення реального та ефективного функціонування субланки Синельниківської міської територіальної громади ланки Синельниківського району територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області з найменшими фінансовими витратами.

Підвищення ефективності захисту населення і територій, запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій та збереження життя людей при ліквідації надзвичайних ситуацій.

Забезпечення надійної охорони,збереження міського матеріального резерву, підтримання матеріально-технічних засобів у постійній готовності до використання.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ